
ŽUPNI OGLASI: 
 Pred nama je Veliki (Sveti) tjedan, najvažniji tjedan u životu jednog vjernika. 

Raspored liturgijskih slavlja u svetom Vazmenom trodnevlju pogledajte u 
listiću. Na Veliku subotu pastoralni centar bit će otvoren cijeli dan i moći ćete 
doć pomolit se na Božjem grobu. Prije Uskrsnog bdjenja moći će te nabaviti 
svijeće. Blagoslov jela bit će na Veliku subotu prema rasporedu: Breznik-
15h, G. Pavlovčani-15.30h, D. Pavlovčani i D. Reka-16h, Zdihovo i Hrastje-
16.30h, Črnilovec-17h te Čabdin-17.30h. U Jastrebarskom će blagoslov 
jela biti na Uskrs nakon svetih misa u 7.30h te 9h te u Cvetkoviću u 7h. 

 Za vrijeme SVETOG VAZMENOG TRODNEVLJA NEĆEMO ISPOVJEDATI. 
Podsjećamo da se svakoga dana možete ispovjediti prije sv. mise! 
Također, prijavite svoje STARE, BOLESNE I NEMOĆNE koji se žele 
ispovjediti uoči Uskrsa. Njih ćemo pohoditi sutra u ponedjeljak od 8h. 

 Župna kateheza nastavlja se 15. travnja, a pripravnici za sakramente 
obavezni su dolaziti na Vazmeno trodnevlje! Kutijice za Caritas donesite 
na Božji grob na Veliku subotu. 

 ČIŠĆENJE PASTORALNOG CENTRA I UREĐENJE OKOLIŠA bit će sutra 
u ponedjeljak u 16.30h. Molim župljane da se uključe!  

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena bit će u srijedu u 19.30h. 

 Prema odredbi našeg Nadbiskupa, skupljamo NOVČANU POMOĆ ZA 
STRADALE U POTRESIMA U TURSKOJ I SIRIJI. Svoj dar možete ubaciti u 
kutiju na ulazu u pastoralni centar do Uskrsa. Hvala na svakom Vašem daru! 

 U prizemlju pastoralnog centra postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. 
Odazovimo se i donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice 
i higijenske potrepštine! 

 Ženidbeni navještaj: 
o Renato Dumić (župa sv. Jana) i Valentina Kovač (Donja Reka 51). Žele 

se vjenčati u našoj župi 22. travnja. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Marta Bastašić (kći Tomislava 

i Renate rođ. Samarin, Kneza Branimira 18). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ignaca Domjančića (r. 

1956., Crna Mlaka 8), Maria Vukovića (r. 1978., Vladimira Vlaisavljevića 7), 
Štefanije Kunović rođ. Kunović (r. 1937., Bana Jelačića 46), Stefana 
Marinčića (r. 1986., Bana Jelačića 49/1). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljak 8.30-10h, utorak: 17-18h te 
srijeda 8.30-10h. U radno vrijeme ureda možete upisati misne nakane. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

2. - 9. 4. 2023. 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
2. TRAVNJA 2023. 

 

  

Mt 26,14 - 27,66  

Muka Gospodina 
našega Isusa 

Krista 

Zrnje…       

 Stražari na grobu nakon Isusove smrti 

svećenički glavari i farizeji nisu mogli 

mirovati. Mislili su da su položili kamen, 

grobni, preko smrti Isusovog kraljevstva, pa 

ipak idu Pilatu, uplašeni da ne bi zaživjelo 

Isusovo kraljevstvo. Žele staviti točku na 

kraj Isusovog života. Ipak s Isusom je došlo 

novo kraljevstvo koje će zbrisati kraljevstva 

nasilja, nepravde, korupcije.  

 Isus je dao život novom kraljevstvu, 

kraljevstvu ljubavi. Božanska moć ljubavi, 

eksplozija Božje snage očitovala se u 

uskrsnoj noći. Otvorimo se u ovom tjednu 

novosti Isusovog kraljevstva. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
3. - 9. 4. 

PONEDJELJAK, 3. 4., Siksto, Krest, Svevlad 
7h     + Janko, Dane i Mila Mirković 

UTORAK, 4. 4., Sv. Izidor Seviljski 
19h    1) Dragica i Nikola Mulig 2) Č. s. Terezija Lukrecija Mlakar 3) Ljudevit, 
god., i Paulina Kunović 4) Ray Avdich i Zdravko Mršić 5) Jasminka Duš, 
god. 6) Mario Vuković, 7. dan 7) Štefanija Kunović, 7. dan 8) Stefan 
Marinčić, 7. dan 9) Ivan Balić, god. 10) Antun i Manda Alaber 11) Ljuba i 
Josip Vučina 12) Stjepan Jambrović 13) za ozdravljenje 

SRIJEDA, 5. 4., Sv. Vinko Fererski, Irena, Krescencija, Berislav 
19h + Mande, Tomo i Timon Dragović 

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE: 

ČETVRTAK, 6. 4., VELIKI ČETVRTAK 
19h     Misa Večere Gospodnje 

PETAK, 7. 4., VELIKI PETAK 
15h    Križni put 

18.30h Devetnica Božjem Milosrđu   

19h    Služba Muke Gospodnje 

SUBOTA, 8. 4., VELIKA SUBOTA 
19.30h Devetnica Božjem Milosrđu 

20h    Uskrsno bdjenje 

 

 
NEDJELJA, 9. 4., NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG - USKRS 

7.30h   + Djurdjica Hočevar Medvedovski, 30. dan  

9h        + Ljubica Dimnjaković, 30. dan 

11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h    + Stjepan Šember 

Cvetković 7h 

IZBORI ZA ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE 
 Nakon što je istekao mandat od 5 godina sadašnjem Župnom 
pastoralnom vijeću, pristupit ćemo izboru novih vijećnika na 2. Uskrsnu 
(Bijelu) nedjelju, 16. travnja ove godine, na svim misama na za to 
predviđeno mjesto moći uzeti izbornu listu s predloženim osobama. 
 Župno pastoralno vijeće (ŽPV) je župnikovo savjetodavno i djelatno 
tijelo koje proučava, planira, usklađuje, priprema i provjerava izvođenje 
pastoralnog rada na župi. ŽPV predstavlja i izražava jedinstvo u različitosti 
karizmi, službi i dobi u župi. Potiče i omogućuje suodgovornost u 
sudjelovanju svih vjernika u pastoralnom radu u župi na području 
naviještanja, bogoslužja i dobrotvornosti te time povezuje djelovanje 
svećenika i laika. 
 Pravo biti izabran ima svaki župljanin koji je navršio 18 godina i 
primio sakramente kršćanske inicijacije te se odlikuje čvrstom vjerom, 
ispravnim životom i razboritošću. 
 Svaki župljanin koji je navršio 18 godina i primio sakramente 
kršćanske inicijacije ima pravo birati članove Župnog pastoralnog vijeća. 
 Birajmo one koji su spremni s poniznošću i samozatajnim radom 
nesebično raditi za dobrobit svoje župne zajednice, one koji ne očekuju 
ništa zauzvrat, žrtvuju svoje vrijeme radi ljubavi prema Kristu i Crkvi. 
 Isto tako, istekao je i mandat Župnom ekonomskom vijeću kao i župnom 
Caritasu, a članove tih vijeća imenuje župnik odnosno upravitelj župe. 
 


